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Republika e Kosovés
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria - Viada - Government
Komuna e Drenasit/Gllogocit

Zyra e Kryetarit
Pér: Ministrin e Administrimit t& Pushtetit Lokal
Manushage Mugaj, Udhéhegése ¢ DIE _.~ ; - //*
| Nga: Ibrahim Hajdari - Udhgheqés i Zyrés KomunaledEDrenas_/ /7, « X~
Pérmes: Ramiz Lladrovci — Kryetar i Komuﬁéé,.'brenaﬁ g A KD
Lénda: Raporti vjetor pér mbushjen e obligimeve komynalg ¥&'Agjendés
) Evropiane pér periudhén J anar-Dhjetor 2023 ]

TE nderuar/a,

NE bazé t& kérkesés tuaj nr.02-985 té d. 18.12.2023, pér dorézimin e raportit vjetor lidhur me
pérmbushjen e obligimeve komunale t& Agjendés Evropiane pér periudhén Janar-Dhjetor 2023,
bazur né Programin Kombétar pér Zbatimin e MSA-s&, Komuna e Drenasit jua pércjellim raportin

vjetor né pérmbushjen e obligimeve t&é Agjendés Evropiane pér periudhén Janar- Dhjetor 2023,

Té bashkangjitur keni raportin e kérkuar.
Dt.15.01.2024

Drenas



Ibrahim Ha'tdari

From: Ibrahim Hajdari

Sent: Monday, January 15, 2024 1:51 PM

To: Manushage Mucaj; Erolida Januzaj

Cc: Ramiz Lladrovci

Subject: Plani gjithépérfshirés i komunave pér pérmbushjen e obligimeve té Agjendés
Evropiane pér peridhén Janr- Dhjetor 2023,Komuna e Drenasit

Attachments: Plani gjithperfshires i komunave pér p&rmbushjen e obligimeve té agjendés

evropiane Janar-Dhjetor 2023.docx; Plani i trajnimeve pér vitin 2023.pdf; Plani
Komunal per Rrintegrimin 2023-2025.pdf; Plani-Lokal-i-Veprimit-per-Cilesi-te-
Ajrit-.pdf, PROGRAMI KOMUNAL TRE VJEQAR PER BANIM 2023-2025 |
PROTOKOLUAR pdf; lista-e-veqant-2024 e pronave komunale e portokulume.pdf;
Vendim i emrimit té koordinatorit pér integritet 2022-2026.pdf; Raport vjetor pér
pérmbushjen e obligimeve komunale t& Agjendes Evropiane pér peridhen Janar-
Dhjetor 2023-Drenas.pdf

Té nderuar té bashkangjitur keni planin gjithépérfshirés dhe raportimi té pérmbushjes sé obligimeve komunale nga
agjenda Evropiane pér Periudhén Janar- Dhjetor 2023 né PDF dhe té& (Skanum) me dokumneta dhe linka té Web
fageve ,shtesé ashtu si kérkohet nga Komuna e Gllogocit,nese keni digka t€ pa kjart na kontaktoni.

Mé resepkti

{brahim Hajdari
Udhéheqes i Zyrés komunale pér Integrimeve Evropiane- Drenas



